



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

11.11.13.

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Артема, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862841, 4862812, 4863070, 4862878, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-364

від 5 листопада 2013 року

**Голові Комітету Верховної  
Ради України з питань  
державного будівництва та  
місцевого самоврядування**

**Жванії Д.В.**

## **Шановний Давиде Важаєвичу!**

На розгляді у Вашому комітеті перебуває проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (*щодо погодження користування надрами*), реєстр. № 2438а від 27.06. 2013 р., який був розроблений, як зазначають його автори в пояснювальній записці, «з метою оптимізації процедур погодження користування надрами для укладення та виконання угод про розподіл продукції, з метою підвищення ефективності цього механізму та створення сприятливих умов для залучення інвестицій в економіку України». При цьому таку оптимізацію пропонується здійснити шляхом вилучення з компетенції органів місцевого самоврядування повноважень щодо **узгодження проектів угод про розподіл продукції** та їх передача до компетенції обласних державних адміністрацій, хоча ділянка надр, що відповідно до угоди передається в користування, розташована саме на території відповідних місцевих рад.

АМУ **категорично заперечує проти зазначеної пропозиції**, оскільки, **по-перше**, від процесу погодження проектів угод про розподіл продукції та

погодження клопотань про надання надр у користування (дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення) на умовах угод про розподіл продукції усувається орган, що безпосередньо відповідає за стан соціально-економічного розвитку території в межах якої перебуває відповідна ділянка надр та за її екологічний стан. Це теж саме, що хтось прийшов до приватного будинку і без дозволу власника починає його перебудовувати. **По-друге**, пропонується подальше **обмеження компетенції органів місцевого самоврядування**, що суперечить принципам Європейської хартії місцевого самоврядування та положенням статті 142 Конституції України щодо матеріальної і фінансової основи місцевого самоврядування і об'єктивно сприяє процесам централізації публічного управління в Україні.

**Узагальнюючий висновок:** АМУ звертається до Комітету з рекомендацією підтримати пропозицію щодо відхилення законопроекту за результатами розгляду в першому читанні.

Виконавчий директор Асоціації

М.В. Пітцик

